
Чи задоволені Ви якістю надання освітніх послуг?

183 відповіді

Опитування здобувачів вищої освіти
(спеціальність 262 "Правоохоронна
діяльність", перший (бакалаврський)
рівень вищої освіти) щодо якості освітніх
послуг, які надаються за відповідною
освітньою програмою у ДДУВС (2023 -
2024 н.р.) 
183 відповіді

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Так
Ні

11,5%

88,5%

https://docs.google.com/forms/d/1u370vCcEPVqcn0SPXwy4itxxWVSx-5Iug9nF9eib3cw/edit#start=publishanalytics


Вкажіть за наявності причину, чому ні

23 відповіді

-

.

Вимога офлайн навчання та складання сесії під час військового стану від студентів але
деякі викладачі знаходяться за кордоном і іноді не ведуть лекції.

Тому що потрібно виходити на очне навчання

Викладачі погано ставляться до студентів

інформацію розповідають однотонно та інколи не дуже зрозуміло

Коли заходиш у мудл постійно немає посилання на лекцію а якщо є то скидують
пізніше, ще не подобається розклад МКР, вже який день неможливо подивитися
розлад. Заходиш у додаток і пише помилка. Ще нас просили ще раз скинути план +
літературу до курсової тому що їх втратили.

…

Для написання курсової роботи дали 3 тижні, викладачі вимоги до ір та ср дають за 20
днів до кінця семестру

Але не зовсім,обурило питання з практики,дуже скандальна тема

Постійно змінюються викладачі ,не всі посилання на пари виставляються вчасно,не
вчасно повідомили за терміни курсової робити

Заняття проводяться не професійно; викладачі оцінюють не об'єктивно; посилань на
заняття дуже багато, тому складно знайти необхідне; важлива інформація оголошується
в останню мить

1. Пары проходят не вовремя, ссылки нету бывают ситуации когда их нету и это не
удобно очень.
2. Сайт расписания не работает (1. На телефоне, 2. На сайте через комп тоже) На
телефоне пишет что ошибка и он не работает какой день, пожалуйста исправьте ♥️♥️♥️
А по поводу сайту нужно постоянно перезаходить и тоже пишет ошибка, то есть
работает не всегда, а это плохо.

Дистанционное обучение это не обучение



Чи рекомендуватимете Ви своїм друзям та знайомим вступати до ДДУВС, якщо
так, то чому, якщо ні, то вкажіть причину

183 відповіді

Так

Так

так

Ні

Рекомендую

.

-

Так, подобається поліцейська діяльність

Рекомендуватиму

Да

ні

Рекомендувала

Ні. Багато проблем з керівництвом навчального закладу. Викладачі котрих закріплюють
за групою по практиці або курсовій роботі не відповідають своїм вимогам надання
інформації.

Тому що це один з кращих університетів Дніпропетровської області

Найкращий університет

Мабуть так

Так, але тоді коли студенти зможуть навчатися очно

Так, тому що тут якісне викладання

Можливо

Всі закордоном



мабуть так

рекомендую, бо можна здобути нові навички і знання

Так, рекомендую

Так, тому що добре навчають

Але тільки тоді, коли університет змінить свої стосунки до студентів

Не можу відповісти

ні, освітній процес хромає

Так тому що більшість викладачів дуже хороші люди,і все чітко пояснюють.

Скоріше всього так

рекомендую

ні, у 1 курсу досі не дійсні студентські квитки

Нет,это выбор каждого

Немає друзів

так, тому що гарна якість навчання

Не зовсім, бо не завжди керівництво чує здобувачів.

Так, буду рекомендувати

Буду)Хороший університет,сюди варто вступати

Так, бо тут класно

Так, тому що у вас круто

Рекомендую, але саме курсантом, тому що у них більше практики і відповідно, більше
знань

Так, тому що в цьому університеті добре викладають матеріал.

Ні. Деякі викладачі погано ставляться до студентів

Ні не рекомендую, ніхто не цікавився



Так, бо інший університет я не можу порекомендувати)

Дуже класний університет

Ні,тому що на справді є достатньо недоліків,на першому місці відношення до студентів.

Так, якісне навчання

Так, бо там гарно надають знання

Так , бо викладачі зрозуміло пояснюють та завжди допоможуть

Не знаю

Нет, легче пройти подготовку специальную и идти сразу работать, чтобы продвигаться
по званию. Университет не предоставляет трудоустройство на хорошем уровне.

да

Так

Я рекомендую своїм друзям, як на мене, то тут достатньо освітня програма і дуже
корисна професія

Так,цікаво та пізнавально

Ні , тяжко

Ні. Не належне ставлення до студентів.

Не раджу

Так

Так , цікава навчальна програма

так, тому що багато можливостей, цікавий колектив та ще багато чого

Так,бо тут дуже гарні викладачі

Ні, тому що заявлена якість освіти ДДУВС не співпадає з дійсністю

Так, бо тут дуже цікаво

70/100

Можливо , якщо людині подобається такий напрям навчання



рекомендувала, тому що можна здобути якісні знання та досвід

так, якісне подання інформації

Так, це цікавий університет

Так бо тут якісна освіта

Я рекомендую ДДУВС, тому що це чудовий університет

Так, тому що друзі питали як сюди поступити

рекомендувала

Так , бо тут дуже добре навчання

Хороший варіант для тих хто прагне навчатись

Да, але тільки тоді коли в університеті передивляться на своє ставлення до студентів

Так рекомендую, тому що тут якісно викладают

Важко сказати

Ні

Можливо

Так, тому що у вас дуже добре вчытыся

Думаю да

Так,мені подобається навчатися в ДДУВС та все влаштовує, знайомим та друзям
рекомендую вступати саме в цей заклад

Не маю відповіді.

Так, хороший навчальний заклад, приємні викладачі.

Рекомендую вступати в ДДУВС тому, що тут надається вся освітньо-професійна
програма для майбутній працівників спеціальності права та правоохоронна діяльність

Так , рекомендую

Так рекомендую



Нет, потому что, университет не помогает с трудоустройством. Лучше пойти работать и
добиваться успехов уже на работе, а потом пойти на заочное обучение, параллельно.

Професійні викладачі та гарний підхід до студентів

Так, тому що цікаво навчатися

Немає друзів бажаючих вступати в університети МВС

так, гарний университет

Звісно так

так

Однозначно ТАК.

Да рекомендую, только если будет очное обучение

50/50

Так , тому що на мою думку це дуже потужний та чудовий університет

Іще 1 відповідь приховано

Чи стикалися Ви із проявами академічної недоброчесності з
боку викладачів чи адміністрації ЗВО; використання російської
мови як під час заняття, так і в особистому спілкуванні;
приниження, цькування, образ тощо; вимагання неправомірної
вигоди

183 відповіді

Копіювати

Так
Ні

13,7%

86,3%



Якщо стикалися із такими випадками, вкажіть ПІБ викладача або представника
університету, який це допускав

33 відповіді

-

.

Ядловська

Гребененко Ірина Олександрівна

…

соціологічка

ні

Шаповалова Катерина

Нема

Не було такого

Счасливець Віктор Іванович, Скрипченко Ірина Тарасівна

викладач соціології

Левін Олег Леонідович

Логінова М, Гребененко І.О.

Ні

не стикалась

Не было такого, все преподаватели лучшие



Опишіть коротко випадки недоброчесної поведінки з боку викладачів чи
працівників університету, якщо такі мали місце

183 відповіді

-

.

Не було

не було

Немає

Такого не було

Немає

Не було такого

Не було таких випадків

Нема

немає

Не було

не було

Таких випадків не було

Не замічав

Не было

Не знаю

Не має

Небуло

Таких немає



Таких випадків зі мною не було

Використання російської мови. Спроби цькування студентів через те, що вони за
кордоном або на передовій і не мають змоги бути завжди онлайн на лекціях або
семінарах.

Якщо студент з причини не може ввімкнути камеру , то не потрібно змушувати

Не було

Не було таких випадків

Не виявляв

такого мені не траплялося

Такі випадки не помічав

Довела студентку до істерики

.

я краще розповім як деякі викладачі погано проводять занняття. Счастливець В.І. на
більшу частину пари вмикає відео прийомів без звуку,яке дуже зависає,при тому
декілька разів проводив пари їхавши в автомобілі. Гребененко І.О після кожної відповіді
учня задає настільки багато питань,що не всі учні з групи встигають розказати своє
домашнє завдання до кінця пари,тим самим не отримують оцінки, так само робить
Логінова М.В.

Не пам'ятаю щоб таке було

…

не сталкивался

не памʼятаю

Не зустрічав таких викладачів

с такими випадками не стикалася

Не було випадків.

Все влаштовує

не було таких



Такого не було

-

Ні таких не було

не знаю

Розмова по телефону на парі. Називала нас всіх двоюшниками та питала чи нам мама/
папа помогли

Не мали

Таких випадків не було

Небуло

Не можу відповісти

Не помічала

Таких не наблюдал.

Нет

Випадків ніяких не було

Не стикався

Використовують російську мову на заняттях

Тяжко відповісти

Все нормально

Не стикався

Деякі викладачі некоректно спілкуються зі студентами

Ні

Занижали оцінки та тцкували студентів

Не було



Я не стикався з такими випадками

Все добре я задоволений викладачами

Было на паре что грубили

Їх немає

Можливо доплатити викладачу для закриття сесії, студенти індивідуально
домовляються для закриття боргів, вступити до університету можна за допомогою
грошей

Не мали місце

Випадків недоброчесної поведінки з боку викладачів та працівників університету не
було

По вашим вопросам, ничего из этого.

Нету

не знаю таких

Не було такого

Випадків не доброчесності не було помічено жодного разу.

Не было такого

Ні, не мали

не було таких



Які, на Ваш погляд, корупційні прояви мають місце в ДДУВС
? (оберіть не більше ніж 5 варіантів відповідей)

183 відповіді

Яким Ви вважаєте рівень корупційних проявів у ДДУВС?.

183 відповіді

Як Ви вважаєте, наскільки ефективно керівництво університету
протидіє корупційним проявам?

183 відповіді

Копіювати

0 50 100 150

1. Вважаю, що взагалі н…

2. Мають місце централ…

3. Якщо не готовий до з…

4. За певну "вдячність" і…

5. Є можливість не писа…

6. Під час здачі заліків/і…

7. Відомі випадки, коли…

не стикалася з таким, н…

147 (80,3%147 (80,3%147 (80,3%

12 (6,6%)12 (6,6%)12 (6,6%)

17 (9,3%)17 (9,3%)17 (9,3%)

21 (11,5%)21 (11,5%)21 (11,5%)

6 (3,3%)6 (3,3%)6 (3,3%)

10 (5,5%)10 (5,5%)10 (5,5%)

22 (12%)22 (12%)22 (12%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)

Копіювати

1. Відсутній взагалі
2. Дуже низький (відомі лише
окремі поодинокі випадки)
3. Низький
4. Середній - на рівні інших
закладів вищої освіти (ЗВО) м.
Дніпра
5. Високий - значно вищий,
ніж в інших ЗВО м. Дніпра

14,2%
20,8%

55,2%

Копіювати

1. Цілком ефективно
2. Задовільно
3. Неефективно
4. Взагалі заохочує такі
прояви
5. Важко сказати

11,5%

29,5%

52,5%



Чи взагалі можливо в ДДУВС успішно навчатися, не сплачуючи
за позитивні оцінки (курсові, заліки, заборгованості та інше)?

183 відповіді

Як Ви діятимете, якщо Вам стане відомо про порушення вимог
антикорупційного законодавства працівником ДДУВС? Можна
обрати декілька відповідей

183 відповіді

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Копіювати

1. Так
2. Ні
3.Важко сказати

10,4%

85,2%

Копіювати

0 20 40 60 80

1.Повідомлю Національ…

2.Анонімно повідомлю…

3.Повідомлю свого безп…

4.Повідомлю уповноваж…

5.Скажу працівникові, я…

6.Розповім іншим

7.Скористаюсь анонімн…

8.Повідомлю журналіст…

9.Не буду нікого повідо…

64 (35%)64 (35%)64 (35%)

61 (33,3%)61 (33,3%)61 (33,3%)

42 (23%)42 (23%)42 (23%)

40 (21,9%)40 (21,9%)40 (21,9%)

8 (4,4%)8 (4,4%)8 (4,4%)

16 (8,7%)16 (8,7%)16 (8,7%)

46 (25,1%)46 (25,1%)46 (25,1%)

5 (2,7%)5 (2,7%)5 (2,7%)

30 (16,4%)30 (16,4%)30 (16,4%)
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